

Certifico, para os devidos fins, que **Vithor de Castro Paiva Godoi** apresentou produto cosmético de fabricação própria na oficina "Produção de Cosméticos", organizada pelo professor Armin Franz Isenmann, durante a 19ª Semana de Ciência & Tecnologia do CEFET-MG campus Timóteo, no dia 20 de outubro de 2023, totalizando uma carga horária de 2 horas.

Timóteo-MG, 13 de dezembro de 2023.

Alexandre Allivana







Certifico, para os devidos fins, que **Ágatha Oliveira** apresentou produto cosmético de fabricação própria na oficina "Produção de Cosméticos", organizada pelo professor Armin Franz Isenmann, durante a 19ª Semana de Ciência & Tecnologia do CEFET-MG campus Timóteo, no dia 20 de outubro de 2023, totalizando uma carga horária de 2 horas.

Timóteo-MG, 13 de dezembro de 2023.

Alexandre Allivana







Certifico, para os devidos fins, que **Karen Oliveira Loures** apresentou produto cosmético de fabricação própria na oficina "Produção de Cosméticos", organizada pelo professor Armin Franz Isenmann, durante a 19ª Semana de Ciência & Tecnologia do CEFET-MG campus Timóteo, no dia 20 de outubro de 2023, totalizando uma carga horária de 2 horas.

Timóteo-MG, 13 de dezembro de 2023.

Alexandre Allivana







Certifico, para os devidos fins, que **Ana Luiza Vaz da Paz** apresentou produto cosmético de fabricação própria na oficina "Produção de Cosméticos", organizada pelo professor Armin Franz Isenmann, durante a 19ª Semana de Ciência & Tecnologia do CEFET-MG campus Timóteo, no dia 20 de outubro de 2023, totalizando uma carga horária de 2 horas.

Timóteo-MG, 13 de dezembro de 2023.

Alexandre Allivana







Certifico, para os devidos fins, que **Ana Carolina Moutinho Duarte** apresentou produto cosmético de fabricação própria na oficina "Produção de Cosméticos", organizada pelo professor Armin Franz Isenmann, durante a 19ª Semana de Ciência & Tecnologia do CEFET-MG campus Timóteo, no dia 20 de outubro de 2023, totalizando uma carga horária de 2 horas.

Timóteo-MG, 13 de dezembro de 2023.

Alexandre Allivana







Certifico, para os devidos fins, que **Bianca Fernandes Ramos** apresentou produto cosmético de fabricação própria na oficina "Produção de Cosméticos", organizada pelo professor Armin Franz Isenmann, durante a 19<sup>a</sup> Semana de Ciência & Tecnologia do CEFET-MG campus Timóteo, no dia 20 de outubro de 2023, totalizando uma carga horária de 2 horas.

Timóteo-MG, 13 de dezembro de 2023.

Alexandre Allivana



